OTiHnuns KBaHTOBOU CTAaTUCTHUKH OT KJIACCUYECKOM

[IpyHII HEONIPEACTIEHHOCTH —

[Tpunun Iaynn =

[ITpyHIIMT TOXKIECTBEHHOCTH
JacTHI[ —

CocTosiHuU, NOoIIagaloune B
4erKy (ha30BOIo
IIPOCTPAHCTBA Pa3MEPOM
3
<
dxdydzdpxdpydpz h
Hepa3TUnUYUMBbI

B Kax)ayro s4erKy MOTYT
MIOMECTHUTBCS HE OoJiee 2-X
AJIEKTPOHOB

IlepecTaHoBKa MecTaMu IBYX
YaCTHUI[ HE IIPUBOJUT K
HOBOMY COCTOSIHUIO



CTarTuCTUYECKHE PACIIPEACTICHUS

Knaccrnueckue bo30oHEI D epMHOHBI

DyuKuus pacnpeoeneHus:
CPEIHEE YMCIIO YaCTHIl B
OJTHOM COCTOSIHUU

Knaccuueckue: 0=0, =0

bo30HEbI (L€ CuH): 0 = —1

depMUOHBI (TTOTYLENIbIM CUH): 0 = 1

L — XUMHUYECKUMN MOTEHIINAI



CTaTUCTUYECKHE PACIIPEACTICHUS

BOBOHBI . Boze - DitHinTeitHa

DepMHUOHBI

Bose-Einstein
condensate




OHeprus Pepmu

BeposaTHOCTB 3a110JIHEHUST YPOBHS C
SHEPTUEH, PABHOU IHep2uu Depmu
pasHa 0,5

Hpu T=0: E.=p



PacnopeaeneHne 3J1EKTPOHOB 10 SHEPTUAM

Ycio 2IeMeHTapHbIX (PAa30BbIX SUEEK
pasmepom dxdydzdp dp dp_ = h’ B
eIUHUIIE 00BEMA

IImoTHOCTH COCTOIHUN



BBIpOXI€HNE JIIEKTPOHHOTO ra3a

I[Ipu 77=0

Ipu T=300 K kT=0,035B




